VII ŚWIATOWE SPOTKANIE RODZIN
MEDIOLAN – 30 MAJA / 3 CZERWCA 2012

VII Światowe Spotkanie Rodzin odbędzie się pod hasłem: “Rodzina: praca i świętowanie”. 
Powody dla zorganizowania tego wydarzenia zostały jasno wyłożone przez kard. Angelo Scolę:

„Dlaczego Papież do nas przyjeżdża? (…) «By umocnić naszą wiarę» (por. Łk 22,32). Osoba,  świadectwo i nauczanie Benedykta XVI jako następcy Świętego Piotra umocnią w nas przekonanie, że wiara jest rozumna również w dzisiejszym kontekście społeczno-kulturalnym, ponieważ proponuje wolności możliwość spełnienia człowieka. (…) Musimy jednak uznać, że często nie jesteśmy świadomi wielkiej wagi nauczania papieża. W tak skomplikowanym społeczeństwie jak nasze bardzo łatwo jest sprowadzić jego pełne mocy nauczanie do jednej z wielu opinii” (List z 14 września 2011 r.). 

Światowe Spotkanie Rodzin stanowi wielką okazję dla naszych rodzin, by zostały umocnione przez świadectwo Papieża, które pokazuje, jak wiara czyni wszystkie relacje bardziej ludzkimi i prawdziwymi – poczynając od tych najbliższych. 

Obecność w Mediolanie Ojca Świętego i wielu rodzin przybyłych ze swoimi biskupami jest realną możliwością oglądania wyrazu powszechności Kościoła, jak przypomina nam dalej kard. Scola: „Kościół miejscowy nie istniałby bowiem w pełni bez bezpośredniego odniesienia do postaci Piotra. Jego fizyczna obecność pomiędzy nami będzie rzeczą nadzwyczajną, wyjątkowym wyrazem jego ciągłej obecności” (List z 14 września 2011). 
Prosimy Was o poważne rozważenie tego wydarzenia, w łączności z inicjatywami podejmowanymi w waszych diecezjach oraz samodzielnie zachęcając przyjaciół i znajomych. 

Chodzi tu o okazję do bycia świadkami oryginalności naszego charyzmatu we wszystkich środowiskach naszego życia i wobec wszystkich osób, które spotkamy.

Światowe Spotkanie Rodzin będzie podzielone na dwie części: 

- Sympozjum teologiczno-duszpasterskie: 30 maja- 1 czerwca, w ramach którego odbędą się: referaty, seminaria, spotkania na temat znaczących doświadczeń regionalnych, Msze św. w parafiach lub/i grupach językowych, adoracja Najświętszego Sakramentu w Katedrze, zabawy w miastach i parafiach przyjmujących. 

- „Święto Rodzin” ze Świadectwami (popołudnie w sobotę 2 czerwca) i uroczysta Msza Święta (niedziela 3 czerwca), momenty, w których weźmie udział Papież Benedykt XVI.

Do wstępu na spotkania z Papieżem potrzebne są darmowe wejściówki.

Rodziny z Ruchu z zagranicy, które pragną przyjechać do Mediolanu i nie organizują się we własnych diecezjach, mogą poprosić o gościnę wypełniając odpowiedni formularz, przesłany w załączeniu. Znajdą miejsce u rodzin z Ruchu. 
Pamiętajcie o następujących kwestiach: 
1) Każda rodzina, choćby chodziło o pojedyncze osoby, powinna wypełnić formularz. 
Jeśli ktoś z rodziny chce uczestniczyć w sympozjum, powinien zapisać się osobiście w sekcji ISCRIZIONI/REGISTRATION na stronie WWW.family2012.com i zasygnalizować to w formularzu wraz ze swoją funkcją/tytułem. 

2) Rodziny, które potrzebują wejściówki do udziału w spotkaniach z Papieżem, muszą zaznaczyć to w formularzu. Sekretariat Międzynarodowy zapisze wszystkie osoby z Ruchu jako jedną grupę i dostarczy wejściówki rodzinom goszczonym, które o nie poprosiły (szczegóły w późniejszym terminie).

Prosimy Sekretariaty Krajowe lub właściwe oddelegowane osoby o zebranie i przesłanie wszystkich wypełnionych formularzy do Sekretariatu Międzynarodowego do 15 marca. 
Do tego dnia dajcie nam też znać, kto jeszcze przyjeżdża do Mediolanu, by wziąć udział w tych wydarzeniach i czy nie potrzebuje gościny. 

Przed Światowym Spotkaniem Rodzin zachęcamy wszystkie Centra Kulturalne do przeprowadzenia publicznych spotkań informując o tych inicjatywach Centro Internazionale w Rzymie na adres eventi@comunioneliberazione.org. 

W sekcji Incontro Mondiale delle Famiglie na stronie WWW.clonline.org są dostępne następujące pomoce: 


- list Benedykta XVI o rodzinie


- list kard. Scoli z 14 września 2011

- wystąpienie księdza Carróna pt. „Przekazywanie wiary w rodzinie” w Walencji, 5 lipca 2006, w czasie V Międzynarodowego Spotkania Rodzin. 

W razie potrzeby jakichkolwiek wyjaśnień jesteśmy do waszej dyspozycji. 

Serdeczne pozdrowienia

Sekretariat Międzynarodowy
Mediolan, 01 lutego 2012

